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Consultare per istruzioni di installazioni aggiuntive.
Consult relevant sources for instructions regarding additional installations.
Consulter pour obtenir des instructions d’installation supplémentaires.
Nachlesen, um weitere Installationsanweisungen zu erhalten.
Consultar para conocer las instrucciones de instalacion adicionales.
Raadpleeg de aanvullende installatie-instructies.
Se for yderligere instruktioner til installation.
Konsultere for instruksjoner om ekstra installasjoner.
Konsultera for ytterligare installationsanvisningar.
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Attenzione:

La sicurezza dell'apparecchio e' garantita solo con l'uso appropriato delle seguenti
istruzioni; pertanto e' necessario conservarle.

Warning:

The safety of this fixture is guaranteed only if you comply with these instructions;
remember to conserve in a safe place.

Attention:

La sécurité de 'appareil n'est garantie qu'en cas d'utilisation correcte des
instructions suivantes; il faut par consequent les conserver.

Achtung:

Die sicherheit des gerates wird nur durch sachgemaésse befolgung nachstehender
anweisungen gewahrleistet; ihre aufbewahrung ist deshalb sehr wichtig.
Opgelet:

De veiligheid van di atoestel is slechts dan gegarandeerd als indien de volgende
instructies strikt worden toegepast: daarom moet men ze ook bewaren.
Atencion:

La seguridad del aparato se garantiza solo cumpliendo cuidadosamente las
siguientes instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.

Bemaerk:

Sikkerheden ved brug af armaturet kan kun garanteres, hvis disse anvisninger
folges; serg derfor for at gemme dem.

Advarsel:

Sikkerheten til dette apparatet garanteres kun hvis du overholder disse
instruksjonene; husk a oppbevare dem pa et trygt sted.

Observera:
Utrustningens séakerhet kan endast garanteras om dessa anvisningar respekteras i
detalj. Spara darfor dessa anvisningar for framtida konsultation.
BHumaHue:
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IT  N.B.: Durante l'installazione del sistema rispettare scrupolosamente le norme
impiantistiche vigenti.
EN N.B.: When installing the system, strictly comply with all regulations on installation
in force.
FR N.B.: Lors de l'installation du systéme veuillez respecter rigoureusement les
normes en vigueur en la matiére.
DE N.B.: Beachten sie bei der installation des systems gewissenhaft die giltigen
bestimmungen bezuglich der anlagentechnik.
NL N.B.: Bij het installeren van het systeem moet u de gelden de installatienormen
strikt naleven.
ES N.B.: Durante la instalacion del sistema respetar e scrupulosamente las normas de
instalacion vigentes.
DA N.B.: Under installation af systemet skal man ngje overholde de gaeldende regler
for disse anleeg.
NO N.B.: Ved installasjon av systemet skal alle forskrifter om installasjon som gjelder
folges strengt.
SV OBS. : Under installationen av systemet ska installationsféreskrifterna respekteras i
detalj.
RU npuMeyaHue: B npoLiecce MOHTaxa cucTeMbl CTPOro cobrntoaaiite HauMoHanbHble
AeNcTBylOLLME HOPMATUBbI MO AMEKTPONPOBOZKE.
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IT  Per le posizioni di installazione, attenersi a quelle illustrate, eventualmente
contattare la iGuzzini.
EN All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any
doubt, contact iGuzzini.
FR Pour les positions d’installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter
la société iGuzzini en cas de nécessité.
DE Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini
kontaktieren.
NL Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem
eventueel contact op met iGuzzini.
ES Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar
con iGuzzini.
DA For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte
iGuzzini.
NO For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt
kontakt med iGuzzini.
SV Folj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini.
RU [pu BbIGOpe NONOXeHUs AN MOHTaXa crieayeT obpaTutbes K
NPOUNMIOCTPUPOBaHHBLIM NMBO 06paTUTbCA B KOMMaHuo iGuzzini.
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IT  N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente
isolante
EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.
FR N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d’isolation thermique
DE N.B.: Gerate nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu
werden
NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch
isolerend materiaal
ES NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante
DA N.B.: Armarturerne ma ikke deekkes af varmeisolerende materiale.
NO N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.
SV OBS! Utrustningen far inte tdckas éver med varmeisolerande material
RU BxumaHue: Mpubopbl HENpUroaHb! AN NOKPbITUS TEPMOU3OMNSALIMOHHBIM
maTepuasnom.
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o
é P315-P316-P317-P318-P319-P320 MY09 200 | 250 | 100
% P321-P322-P323-P324-P325-P326 a
% P327-P328-P333-P334-P335-P336 MY07 o
g, R663-R664-R665-R666-R691-R692 MY08 59 | 300 | 250 | 130
/ R693 MY10
|
Z P341-P342-P343-P344-P345-P348
/ P349-P350-P351-P354
é P355-P356-P357-P358-P359 mY18 270 | 100
% P387-P388-P389-P390
% | Q806-Q807-Q809-Q810-Q815-Q816 MY19
% | R669-R670-R671-R672-R673 MY20 300 1:25
o | R674-R694-R695-R696 MY37
IP20 S IP44 P346-P347-P352 i 270 | 110
P353-P360-P361-P362 MY19 7]
Q808-Q811 75
MY07
ADJUSTABLE VERSION P363-P364-P365 MY08
Ll 2148 A5 P366-P367-P368 MY09 300 | 300 | 100
rrrrsryé€éUéOOOaaRR g ; R697-R698-R699 Y10
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&art. MY07 - MY08 - MY09 - MY10 - MY18 - MY19 - MY20- MY37

IT Le prestazioni e la sicurezza dell’apparecchio sono garantite soltanto per
oscillazioni della corrente del +5% rispetto al valore nominale.
La conformita alla norma € garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini.
Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive,
contattare la iGuzzini

EN The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for
oscillations of +5% in the current, in relation to the nominal value. Conformity
with the standard is guaranteed only if iGuzzini driver assemblies are used.
When using other drivers, contact iGuzzini for any additional technical
information

FR Les performances et la sécurité de I'appareil ne sont assurées que pour des
oscillations de courant de +5% par rapport a la valeur nominale. La conformité a
la norme n'est assurée qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini. Si vous
utilisez des drivers différents, pour toute information technique supplémentaire,
veuillez contacter iGuzzini

DE Die Leistungen und die Sicherheit des Gerats sind nur fiir vom Vorschaltgerat
abgehende Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert
gewahrleistet. Die Ubereinstimmung mit der Vorschrift ist nur mit dem Einsatz

IP23 —

von iGuzzini-Drivergruppen gewahrleistet. Werden andere Treiber verwendet,

ist fir sémtliche zusatzlichen technischen Informationen iGuzzini zu Rate zu
ziehen.

NL De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor
spanningsvariaties van * 5% ten opzichte van de nominale waarde.

I : De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver

N Al groepen gebruikt. En caso de utilizacion de drivers diferentes, para conocer la

informacion técnica adicional ponerse en contacto con iGuzzini

H ES Las prestaciones y la seguridad del aparato estan garantizada solamente con
oscilaciones de la corriente del +5% respecto al valor nominal. La conformidad a
la norma se garantiza solamente con el uso de grupos driver iGuzzini. Voor het
gebruik van andere drivers dient u contact op te nemen met iGuzzini voor alle
verdere technische informatie

DA Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stremudsving pa +5% i
forhold til den nominelle vaerdi. Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug
af driverenheder fra iGuzzini. Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du
kontakte iGuzzini for alle de gvrige tekniske informationer

NO Ytelsesnivaet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger
pa 5 % i stremmen, i forhold til nominell verdi. Samsvar med forskriften
garanteres bare ved bruk av drivergrupper fra iGuzzini. Ved bruk av andre
drivere, ta kontakt med iGuzzini for all ekstra teknisk informasjon

sV Utrustningens prestanda och sakerhet garanteras endast vid en stromoscillation
pa * 5% i forhallande till nominellt varde. Overensstdammelse med standard
garanteras endast genom att anvanda drivenheter av typ iGuzzini. Vid
anvandning av andra drivenheter ber vi att ni kontaktar iGuzzini for vidare
teknisk information

RU OkcnnyataumoHHble kKayecTBa 1 6e3onacHocTb Nnpubopa rapaHTUpyoTcst

T Y Y art. P343

IP20 IP65

TONbKO nMpu konebaHusix Toka +5% OT HOMUHanNbHOro 3Ha4yeHusl. CooTBETCTBME

HOPMaTWBY rapaHTUpyeTCs TOMbKO MPW UCMONb30BaHWUN rPynn ApariBepPOB
iGuzzini. [ins nonyyeHns HEOGXOANMON TEXHUYECKOW MHADOPMaLIMK NpK
MCMonb30BaHWUM ApYrux ApaBepoB CBSXKUTECH C KOMNaHuewn iGuzzini.
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L'unita di alimentazione esterna deve essere SELV.
The external power supply unit must be SELV.
L'unité d’alimentation externe doit étre de type SELV.
Die externe Versorgungseinheit muss SELV mit.
De externe voedingseenheid moet een SELV-apparaat zijn.
La unidad de alimentacion exterior ha de ser SELV.
Dem eksterne forsyningsenhed skal veere SELV.
Den eksterne strgmforsyningsenheten skal veere SELV.
Den externa matningsenheten ska vara av typen SELV.
BHeluHWi 6ok nuTaHust AomkeT 6biTb Tuna SELV ¢ BbIXOAHbIM HanpshkeHnem
AMBRIREN N R LBEEBESELV,
SELV A Jlal) 43l san 5 0585 o o

D
(mm) X (mm) Y
(mm)
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S ) Y X D
mm mm mm mm
GITRONICA 1,5 8-9 40
TRIDONIC 05-1,5/85-95 40
/
HARVARD Cool Led 05-15| 6-7 25
PHILIPS Xitanium 0,75-1,5| 8-9 40
TCI MINI JOLLY LC 05-1585-95 30
3-8
TCIDC JOLLYMD LC 05-25 |55-65| 25
ALVIT ALD 2,5 9-10 25
/
OSRAM OTI DALI 0,2-1,5 8-9 30
TRIDONIC LC o4a NF 0,5-2,5 10,5 20 6-12,2
TCI PRO FLAT 0,75-1,5/8,5-9,5 30 3-10
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Art. MY08 - MY19
IT | dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi

DALI o con pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a
normally-open button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs

a dispositifs DAL oa a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier
conformémen éma.

Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen
oder mit Hilfe eines gemaR Schaltplan anzuschlieBenden SchlieRers (N.O.)
gedimmt werden.

De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI
systemen of met een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten
volgens schema.

Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o
con un interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segin
ilustrado en el esquema.

Produkter med digital kabelfgring kan deempes med DALI-anordninger eller med
kontakten, som normalt er &ben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.
Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en
normalt apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan goras

med DALI-anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska
anslutas enligt schemat.

VHTeHcBHOCTB NPMBOPOB C LIMAPOBOI NPOBOAKOM MOXET perynupoBaTthcs

nocpencTtsom yctponcts DALI nnn HopmanbHO pa3oMkHyTol kHonkow (H.P.),

NOACOEANHSIEMON COrMacHo cXxeme.
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DRIVER SETTING

CURRENT
XXX mA

DIP SWITCH
CURRENT
SETTING

Art. P343-P344-P345-P348-P350-P351-P356-P357-P358-P359-P369
P370-Q806-Q807

DIP SWITCH position
Art. MY18

ON
A orr
4 3 21
DIP SWITCH position 4 3 2 1
100mA - - -
THemA_ ON }—T - .
180mA - ON - -

Art. P343-P344-P345-P348-P350-P351-P356-P357-P358-P359-P369
P370-Q806-Q807

DIP SWITCH position
Art. MY20

ONER R ok

123456
DIP SWITCH position 1 2 3 4 5 6
- - - e—t— | -

200mA

350mA - - ON - -
A0omA__ on [ - | own . -
45omA T~ - | on | - - -
500mA O<DN [ on | - - -
12v. _—~—T oN | oN oN | - ;
ON ON ON \\ON\ -

28V ON | oN [ on [ - -




FIXED VERSION

ADJUSTABLE VERSION

ADJUSTABLE VERSION
SUPERCONFORT

IT  In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il
costruttore per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used. Contact the manufacturer
about its replacement.

FR En cas de cassure du verre, ne pas utiliser le produit et contacter aussitot le
fabricant pour son remplacement.

DE Im Falle einer Beschadigung des Glases darf das Produkt nicht verwendet
werden. Setzen Sie sich bitte mit dem Hersteller in Verbindung, der fir den
Ersatz sorgen wird.

NL In geval het glas gebroken is kan het product niet worden gebruikt. Neem
contact op met de fabrikant voor de vervanging van het glas.

ES En caso de ruptura del cristal no utilizar el producto y contactar el fabricante
para la sustitucion.

DA Hovis produktets glas @delaegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren
med henblik pa udskiftning.

NO | tilfelle glasset gar i stykker kan produktet ikke tas i bruk, kontakt produsenten
for utskifting av det.

SV Om glaset gar sonder kan inte produkten anvéndas. Kontakta tillverkaren for att
byta ut glaset.

RU B cnyyae pa3buBaHus cTekna He ncnonb3yinte npubop, obpatutecs k ero
NPOV3BOAUTENIO AN 3aMeHbI.
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art. MY11 / MY22

IP20 IP40
+ art. MY12 - MY13 - MY23 - MY24
art. MY12 - MY23

ﬁé‘é&: - B art. MY24

puss
iy

oA e
f“a‘.ﬁ:“
N
FE TN
EAEGE S e S
f L AL \|:$‘l'
¥

ﬂ@¢ :3':‘“‘“ i

EN Make sure that the seal "B" is positioned as shown in the figure.
FR Contrdlez que le joint "B" est bien monté comme illustré par la figure.

DE Achten Sie darauf, daf die Dichtung "B" so wie in der Abbildung veranschaulicht
aufgelegt wird.

NL Let erop dat de afdichtung "B" geplaatst wordt zoals in de afbeelding.
ES Comprobar que la junta "B" resulte en la posicion indicada en figura.
DA Kontroller, at pakningen "B" sidder, som vist i figuren.

NO Se til at forseglingen "B" er posisjonert slik som vist pa figuren.

SV Forsakra dig om att packningen "B" sitter korrekt som i figuren.

RU [lpoBepbTe, 4TOGLI ynnoTHeHne «By Bbina ycTaHOBMEHO, Kak Noka3aHo Ha
cxeme.
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+ art. MY11 - MY22

Lato pellicola esterno
Side film outside
Coté film extérieur
FolienauBenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo

art. MY11 - MY22

udvendig filmside
Utvendig side med film
Utvandig filmsida
HapyxHas CTOHEOHa NMNeHKNn
T MEERAMY
Akl el culal)

art. MY13 art. MY13
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+ art. MY14 - MY25

Lato pellicola esterno
Side film outside
Coté film extérieur
FolienauBenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo
udvendig filmside
Utvendig side med film
Utvandig filmsida

Hap YKHad CTOpPOHa NNeHKn
T

Hadall a Al il

art. MY14 - MY25

+ art. MY15 - MY26

Lato pellicola esterno art. MY26
Side film outside
Coteé film extérieur
FolienauRenseite
Buitenzijde folie
Lado pelicula externo
udvendig filmside
Utvendig side med film
Utvandig filmsida

+
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ADJUSTABLE VERSION
SUPERCONFORT

A

LASER FRAME EMERGENCY KIT
VERSION + ART. MY21-MY36
@59mm

A=60% mm
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N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société
iGuzzini.
N.B.: Bezlglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma
iGuzzini.
N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf
iGuzzini.
NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.
MPUMEYAHWE: Ons 3ameHbl CU[oB obpalianteck B komnaHuio iGuzzini.
EE  MELEDEMMEL | BB RiGuzzini

iGuzzini 48 iy Jual LED ¢ saall Jlaginy 4

s

. \:_2 ’ .

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy




1.154.933.05
1S09948/06

1Guzzini

Tensione led
Led voltage
Tension led
Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Corrente Alimentazione
Power Supply current
Courant Alimentation

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom

Corriente Alimentacion

Stremforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elf6rsorjning strom

Uout massima del driver remoto
Max remote driver Uout
Uout maximum du driver déporté
Max Uout Remote Driver
Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fjarrstyrd drivenhet

ART. Led HanpsikeHne ONEKTPONUTAHWE . Tok MakcumansHoe 3HaveHne UBbix.
. 2 R AMNCTaHLMOHHOIO Aparisepa
(Vf) (A) EEEHBENBAEHEE
v)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 35.8 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc  1800°K 0,006
1.154.933.05 - s e Uout massima del Firiver remoto
1S09948/06 IGuzlnl Tensione led Corrente Alimentazione Max remote driver Uout
Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation Max Uout Remote Driver

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Strgmforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elf6rsorjning strom

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fiern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fijarrstyrd drivenhet

ART. Led HanpsikeHne ONEKTPONUTAHWE . Tok MakcumanbHoe 3HaveHne UBbix.
. BlABE BIREN [VCTaHLMOHHOrO ApaiiBepa
(Vf) (A) T2 BRI R A B E
v)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 339 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006
1.154.933.05 .G s = Uou:vlmassimaldeél _driveli' rerlnoto
1S09948/06 Tensione led Corrente Alimentazione ax remote driver Uou
I uzlnl Led voltage Power Supply current Uout maximum du driver déporté
Tension led Courant Alimentation Max Uout Remote Driver

ART.

Led spannung
Led spanning
Tension led
led spaending
Spenning led
Led spanning
Led HanpsxeHnve

Einspeisung Strom
Stroomverzorging Stroom
Corriente Alimentacion
Stremforsyning strem
Strgmforsyning spenning
Elférsérjning strom
ONEKTPOIMUTAHWE.Tok

Maximale Uout van remote driver
Uout maxima del controlador remoto
Maksimalt Uout for fjern driver
Maks Uout ekstern driver
Max Uout fiarrstyrd drivenhet
MakcumansHoe 3HayeHne UBbix.

HEL:=: BIRER [OMCTaHLUMOHHOro ApariBepa
(Vf) (A) ERIFH R B AR HBE
V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 339 0.2 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-RE97-RE98-RE99 J ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc  1800°K 0,006
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Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El moédulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CeeToanoaHblii Moaynb obecneunBaeT GesonacHoe paccTosiHMe ANs MaKCUManbHOro
3HaveHns Usbix (cm. Tabn.)

LEDERAIRIERAB L BENR 2R (KK

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CseToavoaHblii Moaynb obecneynBaeT GesonacHoe paccTosiHWe ANS MakcUManbHOro
3HayeHus UBbIx (cMm. Tabn.)

LEDERAIRIERAB L BENR 2R (KK

Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Le module LED garantit une distance de sécurité pour une Uout max (voir tableau)

Das LED-Modul garantiert einen Sicherheitsabstand fiir einen max. Uout von (s. Tabelle)
De ledmodule waarborgt een veilige afstand voor max. Uout (zie tabel)

El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Lysdiodemodulet garanterer en sikkerhedsafstand for en max Uout (se tabel)
LED-moduelen garanterer en sikkerhetsavtand for en maks. Uout (se tabell)
LED-modulen sékerstaller ett sakert avstand for ett maximalt Uout-varde pa (se tabellen)

CseToauoaHbIi Moaynb obecrneuynsaet GesonacHoe PacCTosiHWe ANt MaKCUMarbHOro
3HaveHust UsbIx (cMm. Tabn.)
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ADDITIONAL INSTALLATION INSTRUCTIONS

1S21486/00  (31/01/2025) met ons op te nemen.

[ J [ J [ J
ES El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es
posible prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas
informacion, contacte directamente con nosotros.

LAS E R ‘ O B DA Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-
dim, Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering

af samme. Dette problem kan undgés, hvis man keber ekstra enheder. For
yderligere oplysninger, kontakt os direkte.

NO A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-
FIXED/ADJUSTABLE dim, switch-dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fare til problemer med
FRAME synkroniseringen mellom dem. Dette problemet kan Igses ved hjelp av noen
WHITE/WARM DIMMING tilleggsinnretninger. Ta gjerne kontakt med oss for mer informasjon om dette.
SV Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim,
(%) m Push-dim, Direct-dim o0.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa.
Detta problem kan atgardas med tilldaggsanordningar. For mer information kan du
kontakta oss direkt.
59/75 RU YnpaBfieHue pasnuuHbiMi npodyktamu DAL ¢ TOMOLLbI0 KHOMKY (Hanp.:
mm Touch-dim, Switch-dim, Push-dim, Direct-dim n np.) MoxeT BbI3BaTb

npo6rnembl CUHXPOHM3aLMU Mexay HUMKU. DTy NpobneMy MOXHO YCTpPaHUTb
nyTem 3afefCcTBOBaHNSA AOMNOMHUTENbHBIX YCTPONCTB. 3a nonyyeHnem 6onee
nofpo6Hom nHhopmaLmy npocm Bac cBsidaTbCa ¢ HAMW HEMOCPEACTBEHHO.
zH EXRERSITEN DAL R (6l MEEY. DREk. REEE. 5E
WhE ) TRSBT BRI, %R & ENER R aHsIREMAR
R, METHEZER , BEESRITKR,
e )1 ) )3 (s y e Al e i 8 oSl s o (S
OS5 10V 038 o el ) Aleny (3l JSLE gan (8 (.. ) e Sl crann g
Jlaisll oS se 2 Adlial) 5 jea) Gans 2535 3ok e Gld g (JSLEAN o2 i iad (Kaall (1

- AR laglaall o 3 HSE e Jganll @lld g RS a1 bl

IT  ATTENZIONE: il tipo di dimmer trailing/leading edge che verra utilizzato,

ART o B dovra essere provato dal cliente per verificarne il corretto funzionamento con
' I'apparecchio/driver iGuzzini.
P323-P324-P325-P326-P327- P328-P354-P355 EN IMPORTANT: the type of dimmer trailing/leading edge that will be used, must
P356-P357-P358-P359-P360-P361-P362-R691 30° / be tested by the customer to check that it operates correctly with the iGuzzini
R692-R693-R694-R695-R696 luminaire/ driver.
FR ATTENTION : le type de gradateur a coupure de phase avant/arriere qui sera
P363-P364-P365-P366 - P367-P368 30° 355° utilisé devra étre testé par le client pour s’assurer qu'il fonctionne correctement
R697-R698-R699 avec I'appareil/driver iGuzzini.

DE ACHTUNG: Der zu verwendende Trailing-/Leading Edge-Dimmertyp ist vom
Kunden zu testen, um den reibungslosen Betrieb mit dem Gerat/Treiber von
iGuzzini zu gewahrleisten.

NL OPGELET: de klant moet het gebruikte type trailing/leading edge dimmer testen
om de correcte werking met het apparat/de driver van iGuzzini te controleren.

ES ATENCION: el tipo de regulador trailing/leading edge utilizado debe ser
aprobado por el cliente para comprobar el funcionamiento correcto con la
luminaria /controlador iGuzzini.

DA GIV AGT: Lysdeempertypen trailing/leading edge, som vil blive anvendt, skal
godkendes af kunden, for at verificere dens korrekte funktion med iGuzzini
apparatet/driveren.

NO ADVARSEL: typen dimmer trailing/leading edge som brukes ma godkjennes

CLICK! av kunden for & garantere korrekt funksjon sammen med apparatet/driver fra
iGuzzini.
IT  Cablare alla rete elettrica I'alimentatore solo dopo aver effettuato il collegamento sV OBSERVERA: kunden maste testa den typ av trailing/leading edge dimmer
ai prodotti (bakkantsdimmer/framkantsdimmer) som kommer att anvéndas fOr att
EN Wire the ballast to the power supply network only once it has been connected to sékerstalla att den fungerar korrekt tillsammans med apparaten/drivenheten fran
the products iGuzzini.
FR Neffectuer le cablage du ballast au réseau électrique qu'aprés avoir effectué le RU BHWMAHWE: nonb3osatent obs3aH y6eauTscs B Haanexatueih pabore ¢
raccordement aux produits ycTporicTBom/gpariBepom iGuzzini AumMmepa no nepeaHeMy Unu 3agHemy
DE Schliefen Sie das Vorschaltgerét erst nach der Verdrahtung an den Produkten 9\322”“" KoTopbm En?anyech {"C\'jonbaoaal'f' . -
am Stromnetz an. zH GEE: APEGAPERENERAXSRRIAENEZHN  EAREARTRE
ES Cablear el alimentador a la red eléctrica sélo después de realizar la conexién de E|Guzzmn§§/5§zﬂ%§J:IEﬁJgTT° o . .
los productos. il Jlae e Lealadiul s il d3alaY) ul;ll/ja,géu\ aiil) B2 5 @ 3 (381 g (o)) g g
NL Verbind het voorschakelapparaat alleen aan op het elektriciteitsnet nadat u alle AR iGuzzini Jadia/ Jlen o335l manaall Ll Ga Gl Jaanll B (e WL oy clgy als))

producten heeft aangesloten.
DA Tilslut farst stramforsyningsenheden til stramforsyningsnettet, efter at have

foretaget tilslutningen til produkterne.
40% 0% 60% WARM DIMMING

NO Kable transformatoren til el-nettet bare etter at produktene er tilkoblet 30% \ | | o ONLY
SV Anslut stromforsérjningsanordningen till elnatet forst efter att anslutningen till . \ \ / / 70%

produkterna har utforts. o

20% N\ 7 80%

RU [loacoeanHUTb K 3aneKTpoceTn Grok NUTaHKs TOMbKO Nocne NoAcoeavHEHUs K N J

npubopam. 10% N P
ZH REERFERI”RNNERS FREZZERME ~ —90%
AR cclatiall Qo g5 ey dah Al oSl Al J nall Joa sl 2% — —

0% — — 100% LUX

IT  Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli 1800K 2500K 2700K

stessi. E possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi.

Per maggiori informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

EN Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim, ART. MY08 - MY19
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This
problem can be overcome by using additional devices. For further information, CAR'CCOHaARIéé%/;\\LLII LOAD D/IA’\II_?/I-\TD%ZF{';sgLéS
please contact us directly.

FR Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push- (COURANEKAS_XLIAAS%MISS'BLE) SEEEASDSFESS%AE%\:
dim, Direct-dim, etc.) pourrait causer des problemes de synchronisation entre DALI VERMOGEN DALI ADRESSEN
eux. Ce probléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. CARGA DALI DIRECCIONES DALI
Pour de plus amples renseignements, veuillez nous contacter directement.

) DALI STROMSTYRKE DALI ADRESSER

DE Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: BELASTNING FOR "DALI" ADRESSER TIL "DALI"
Touch-dim, Switch-dim, Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu DALI-BELASTNING DALI-ADRESSER
Synchronisierungsproblemen zwischen diesen fiihren. Dieses Problem lasst MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C NOMMYECKUE ALPECA
sich durch den Einsatz von zuséatzlichen Geraten beheben. Wenn Sie weitere : PEFYNAUMEN NHTEHCUBHOCTM CUCTEMbI DALI
Informationen wiinschen, setzen Sie sich bitte direkt mit uns in Verbindung. )jﬂi{ , CBETA DALIBREEX R G ITENIEERE

(11d) 0 A6 3E M2 27 425 4a 7=

NL Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: @V}l DALI EREFAR L AWM BALRE RS
Touch-dim, Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen T
tussen de producten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra
systemen aan te sluiten. Voor verdere informatie raden we u aan direct contact 1 ART. 1 1




P333-P334-P335-P336

ART calegles|teogles o
. iz |1ziz =z 1zl (=22 |z |1=|z
SZ|IZI=Z ===z |IZ=Z 2= |22
P363-P364-P365
P366-P367-P368 i i i e M SN B
P360 /7 / / Vav4 /7
P319-P320P321-P322 | ol, (e, lels lels | /|, /|,

P348-P349-P350-P351

P358-P359-P362

P352-P387-P388-P389 /| @|l/@|/@|/@|/@|/ /77
P390-P353
P323-P324-P325-P326
P327-P328 o/|@e/|@/|@/|/|7|@ 7|77
P354-P355-P360
P356-P357-P361 /e|l/|@|l/@|/@|/(/7|710|77

P315-P316-P317-P318 o/ |/ |@/ |@ /7|77 |/7|7|@ 7/
P341-P342-P346-Q806
P344-P345-P347-Q807 /| ®@|/71@®|/7@| /7@ /7|7 7]|7@
Q808
Q809-Q810-Q811 /@777 7|71@ 7@/ 7]|7|7
Q815-Q816 /@7 |7|@|7@| 7177777
R663 - R664 e/ |@/ @/ |z|7|77|7|7]|@ 7
R665 - R666 o/ |®@/ |@ /|77 7|77/
R669 - R670 - R671 se|zi@|sl@|z7|7 |7\ 7|77 7@
R672 - R673 o/|@/|@ 7/ |/ 7(7(7 71777
R691 - R692 - R693 o/ |@/ |@/|/7|/7|77|@ 7|7 |/
R694 - R695 - R696 /7 ®|/7@®@|l/7@ |7\ 7|7\ 7|7 @77
R674 si@l\z\z|2\ 7|22 7|77 7]7]7
R697 - R698 - R699 o/ |@/|@/ |7\ 7|7 77|77/
\@J; .+  MY15 MYi6 MY17
&S\ MY26 MY27 MY28
* Finitura bianca (.701)
White finish (.701)
Finition blanche (.701)
Finish weiss (.701)
Witte afwerking (.701)
Acabado blanco (.701)
Hvid finish (.701)
Hvit finish (.701)
Vit finish (.701)
Otpenka 6enbin useT (.701)
HE&ME (.701)
(.701) sV caladall
FINISH:
*% HVIT (.701)
HVIT-KROM (.7E4)
FINITURE : HVIT-BRUNERT KROM (.7E7)
BIANCA (.701) HVIT-GULL (.741
BIANCO-CROMO (.7E4) HVIT-SATINERT GULL(.7E9)
g:mgg 8R8|\€IO BRUNITO (.7E7)
BIANGO.ORG SATINATO (7E9) Qfﬁﬁég?% Y
FINISHES: BLANCO-CROMO (.7E4)
WHITE (.701) BLANCO-CROMO BRUNIDO (.7E7)
Wﬂﬁéigﬂﬁ%ﬁé‘é?&aome (TET) BLANCO-ORO (741)
WHITE.GOLD (741) : BLANCO-ORO SATINADO (.7E9)
WHITE-SATIN GOLD (.7E9) FINISH:
FINITIONS : HVID (.701)
BLANC (.701) HVID-KROM(.7E4)
gﬁmg-gnsgmgggﬁhl (7E7) HVID-POLERET KROM (.7E7)
- : HVID-GULD(.741)
B NS SR :‘III)NE(JEQ) HVID-SATINGULD (.7E9)
FINISH:
FINISHS: HVIT (.701)
WEISS-GHROM (7E4) HVIT KROML(TES)
e Sha T
WEISS-GOLD (SATINIERT (.7E9) HVIT-SATINERT GULL(.7E9)
AFWERKINGEN: \F,'#'(Sfm )
WH—ELOFE())OM (.7E4) UITKROM(ZE4)
WH-SE%EUH;EERD CHROOM (.7E7) ¥I¥:EEESA.§II1G KROM (.7E7)
WIT-GOUD %IJDIZZGLANS (.7E9) VITMATT GULD (.7E9)
BUObI OTAENKN :
ACABADOS: BEMbIN LIBET (.701)
BLANCO (.701) BEMbIV LIBET-XPOM (.7E4)
BLANCO-CROMO (.7E4) (B?J'I;:;IVI LIBET-XPOM MONMPOBAHHbI
BLANCO-CROMO BRUNIDO (.7E7)
BEMbIN LIBET-30M10TO (.741)
BLANCO-ORO (.741) g 5
BLANGO.ORO SATINADO (7ES) Egggm LIBET-30/10TO CATUHUPOBAHHOE
FINISH: skl cllee
HVID (.701) T (-701) L)
HVID-KROM(.7E4) E% ( ;g]t (TE4) o580 - Gan)
HVID-POLERET KROM (.7E7) mté% (7E7) (TET7) a8 ladll -]
HVID-GULD(.741) Eﬁépﬁ) T41) ol - Gl
HVID-SATINGULD (.7E9) BWHS (7E9)

(7EQ)eadl Lol - G
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ATTENZIONE: per I'utilizzo del kit emergenza art. MY21 — MY36 e le compatibilita
con i prodotti, fare riferimento al foglio istruzioni del kit emergenza.

WARNING: see the emergency kit instruction sheet for how to use the art. MY21 —
MY36 emergency kit and its product compatibility.
ATENTION : pour I'utilisation du kit de secours réf. MY21 — MY36 et les

com?atlb|l|tes avec les produits, veuillez consulter Interior Luminaire of the
yearlnterior Luminaire of the yearla notice du kit.

ACHTUNG: fiir die Verwendung des Notfall-Sets Art.nr. MY21 — MY36 und seine
Vereinbarkeit mit den verschiedenen Produkten das Anleitungsblatt des Notfall-
Sets einsehen.

OPGELET: raadpleeg het instructieblad van de kit noodverlichting voor het gebruik
van de kit noodverlichting art. MY21 — MY36 en de compatibiliteit met de producten
ATENCION: para mas informacion sobre el uso del kit de emergencia art. MY21 - MY36 y la
compatibilidad con los productos, consultar la hoja de instrucciones del kit de emergencia.
BEMARK: for anvendelse af ngdseettet art. MY21 — MY36 og kompatibilitet med
produkterne henvises til instruktionsbogen for nedsaettet.

ADVARSEL: for bruk av ngdsettet MY21 — MY38 og kompatibilitet med produktene,
se instruksjonsarket til nadsettet.

OBSERVERA: for information om anvandning av nédlageskitet med artikelnr.

MY21 — MY36 och dess kompatibilitet med produkterna hanvisar vi till
nodlageskitets bruksanvisning.

BHUMAHWE: NHdopmaymio no ncnonb3oBaHWo aBapuinHbIX KOMMNIEKTOB apT.

Ne MY21 — MY 36 1 COBMECTUMOCTW NPOAYKTOB CMOTPUTE B UHCTPYKLMAX K
aBapuitHbIM KOMMIIEKTaMm.

AR BRMREMAMY21 - MY EANMSHEM” RMFREY , HSENLKEHNRBBE.

AU el 48 ) gy ol V) Caay ecilaiinall & dajldadll 5 MY21-MY36 £ ) shall adh aladiny agl
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iGuzzini

ART.

P315 - P316 - P317 - P318 - P319 - P320
P321 - P322 - P341 - P342 - P344 - P345
P348 - P349 - P350 - P351 - P352 - P353
P399 - P400 - P405 - P406 - P329 - P330
P331 - P332 - P333 - P334 - P335 - P336
P337 - P338 - P339 - P352 - P353

P340 - P346 - P347 - P372 - P373 - P374
P375 - P376 - P377 - P387 - P388 - P389
P390 - P393 - P394 - P395 - P396 - P403
P404 - P409 - P410 - Q806 - Q807 - Q808
Q809 - Q810 - Q811 - Q812 - Q813 - Q814
Q815-Q816 - Q817 - Q818 - R663 - R664
R669 - R670 - R671

1.154.086.01
1S10134/05

iGuzzini

ART.

P315 - P316 - P317 - P318 - P319 - P320
P321 - P322 - P341 - P342 - P344 - P345
P348 - P349 - P350 - P351 - P352 - P353
P399 - P400 - P405 - P406 - P329 - P330
P331 - P332 - P333 - P334 - P335 - P336
P337 - P338 - P339 - P352 - P353

P340 - P346 - P347 - P372 - P373 - P374
P375 - P376 - P377 - P387 - P388 - P389
P390 - P393 - P394 - P395 - P396 - P403
P404 - P409 - P410 - Q806 - Q807 - Q808
Q809 - Q810 - Q811 - Q812 - Q813 - Q814
Q815-Q816 - Q817 - Q818 - R663 - R664
R669 - R670 - R671

1.154.086.01
1S10134/05
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ART.

P315 - P316 - P317 - P318 - P319 - P320
P321 - P322 - P341 - P342 - P344 - P345
P348 - P349 - P350 - P351 - P352 - P353
P399 - P400 - P405 - P406 - P329 - P330
P331 - P332 - P333 - P334 - P335 - P336
P337 - P338 - P339 - P352 - P353

P340 - P346 - P347 - P372 - P373 - P374
P375 - P376 - P377 - P387 - P388 - P389
P390 - P393 - P394 - P395 - P396 - P403
P404 - P409 - P410 - Q806 - Q807 - Q808
Q809 - @810 - Q811 - Q812 - Q813 - Q814
Q815-Q816 - Q817 - Q818 - R663 - R664
R669 - R670 - R671

1.154.086.01
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ART.

P315 - P316 - P317 - P318 - P319 - P320
P321 - P322 - P341 - P342 - P344 - P345
P348 - P349 - P350 - P351 - P352 - P353
P399 - P400 - P405 - P406 - P329 - P330
P331 - P332 - P333 - P334 - P335 - P336
P337 - P338 - P339 - P352 - P353

P340 - P346 - P347 - P372 - P373 - P374
P375 - P376 - P377 - P387 - P388 - P389
P390 - P393 - P394 - P395 - P396 - P403
P404 - P409 - P410 - Q806 - Q807 - Q808
Q809 - Q810 - Q811 - Q812 - Q813 - Q814
Q815-Q816 - Q817 - Q818 - R663 - R664
R669 - R670 - R671

1.154.086.01
1S10134/05
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IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

2.509.665.00
1S19122/00

iICGuzzini

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

Shes 2gall Al 0 al S S gl ) Jasidl) sas A= a8 ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout maxima del controlador remoto
(v (A) )

P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’

P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 0.3 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674

P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5 Vdc 2700°K 0,3 120

27,3Vdc 1800°K 0,006
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IT Il modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

2.509.665.00
1S19122/00

1Guzzini

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

- FRVINYEN | Al a3 3al G el il 2l Jaddll sas ol oA (ol ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout max. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout méxima del controlador remoto
(V) (A) (V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 35.8 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5 Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006

2.509.665.00
1S19122/00
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|Gu=||'|| IT I modulo LED garantisce una distanza di sicurezza per una Uout max (vedi tabella)

EN The LED module guarantees a safety distance for a max Uout (see table)

LSl gl B 53300 el S| 2] Jrisiall sl T oAa bl ES El médulo LED asegura una distancia de seguridad para una Uout méax. (ver la tabla)
Tensione led Corrente Alimentazione Uout massima del driver remoto
Led voltage Power Supply current Max remote driver Uout
ART. Tension led Corriente Alimentacion Uout maxima del controlador remoto
(v (A) V)
P315-P316-P317-P318-P319-P320-P321-P322-P323-P324-P325-P326-P327-P328-P363-P364
P365-P366-P367-P368-P329-P330-P331-P332-P333-P334-P335-P336-P337-P338-P339-P340 33.9 02 120
P378-P379-P380-P381-P382-P383-R663-R664-R665-R666-R691-R692-R693-R697-R698-R699 ’ ’
P341-P342-P343-P344-P345-P348-P349-P350-R669-R670-R694-P351-P354-P355-P356-P357
P358-P359-P369-P370-P384-R695-P385-P372-P373-P374-P375-P387-P388-P389-P390-P391 358 03 120
R696-P392-P393-P394-P395-P396-P397-P398-Q806-Q807-Q809-R703-Q810-Q812-Q813 ’ ’
Q815-Q816-Q817-Q818-R671-R672-R673-R674
P346-P347-P352-P353-P360-P361-P362-P371-P376-P377-P386-Q808-Q811-Q814 36,5Vdc 2700°K 0,3 120
27,3Vdc 1800°K 0,006
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".

RU 310 nspenvie conepxmt MCTOUHUK cBETA Krlacca aHeproaddektnsHoctm " F .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F .

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F .

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " F ".

RU 370 nsgenue conepxmt MCTOYHWK CBETA Knacca aHeproaddektnsHoctT " F ",
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F .

RU 370 nsgenue cogepxut NCTOMHUK cBETa Kracca aHeproaddektusHoct " F .
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AR ST o3 Maiir g pue) Uase a0 Sish les 1l 35,

2.510.265.00
1S17049/00

® e O

1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F "

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F .

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F "

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " F ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " F ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " F "

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " F ".

DE Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " F ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " F ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " F ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " F .

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " F ".

RU 310 nspenvie cogepxmt MCTOUHMK cBETA Krlacca aHeproadpektnsHoctm " F .
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AR Fr ST 53] \Jeoac tdd pUR) U ss al) HSE Slales 1]kl 35,




1S07237/00

IGuzzini

CN RERERERMEGR

| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI

MATThREM
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE
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Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
EARLEE SR FREIR B
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